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Составьте последовательность движения крови в организме человека из верхней полой вены в легочную вену, выбрав пять под-
ходящих элементов из приведенных:
 

1)  аорта;
2)  печеночная вена;
3)  легочная артерия;
4)  капилляры легких;
5)  правое предсердие;
6)  правый желудочек сердца;
7)  артерии большого круга кровообращения;
8)  отверстие, снабженное двустворчатым клапаном;
9)  отверстие, снабженное трехстворчатым клапаном.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 41325.


